#### 個人情報取扱い同意書(会員登録)

弊社はお客様の個人情報をお預かりすることになりますが、そのお預かりした個人情報の取扱について、下記のように定め、保護に努めております。

# 【利用目的】

- 1)ご注文いただいた商品の代金の決済、製造、梱包、発送のため
- 2)会員情報とポイント情報の管理、連絡のため
- 3)サンプル請求への対応のため
- 4)お問い合わせへの対応のため
- 5)ダイレクトメールやメールマガジン配信による、サービスに関するご案内のため
- 6)アンケートのお願いのため
- 7)Webサイトの利用状況の解析のため

#### 【第三者への提供】

弊社は法律で定められている場合及び「NP掛け払い」を除いて、お客様の個人情報を当該本人の同意を得ず第三者に提供することはありません。

※「NP掛け払い」につきましては下記【NP掛け払いについて】をご確認ください。

## 【個人情報の取扱い業務の委託】

弊社は事業運営上、お客様により良いサービスを提供するために業務の一部を外部に委託しており、業務委託 先に対してお客様の個人情報を預けることがあります。この場合、個人情報を適切に取り扱っていると認めら れる委託先を選定し、契約等において個人情報の適正管理・機密保持などによりお客様の個人情報の漏洩防止 に必要な事項を取決め、適切な管理を実施させます。

#### 【個人情報提出の任意性】

お客様が弊社に対して個人情報を提出することは任意です。ただし、個人情報を提出されない場合には、 弊社からの返信やサービスを実施ができない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

## 【個人情報の開示請求について】

お客様には、貴殿の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去 及び第三者への提供の停止、第三者提供記録の開示を要求する権利があります。詳細につきましては下 記の窓口までご連絡下さい。

#### 【クレジットカード情報の取扱いについて】

お預かりしたクレジットカード情報は以下の通り取扱いいたします。

## (1)利用目的

ご注文いただいた商品の代金を決済するために利用いたします。

### (2)情報の取得者名

株式会社 帆風

## (3)情報の提供先名

各種決済事業者(JCB/VISA/MASTER/ダイナース/アメックス/UC/セゾン/イオン /MUFG/DC/UFJ/NICOS/TOP)、及び、GMOペイメントゲートウェイ株式会社(オンライン決済サー ビス)

## (4)保存期間

クレジットカードの決済および登録は、GMOペイメントゲートウェイ株式会社の決済手段を利用しています。GMOペイメントゲートウェイ株式会社への開示後は、弊社では一切お客様のクレジットカード情報を保持いたしません。

## 【NP掛け払いについて】

掛け払いのご注文には、株式会社ネットプロテクションズの提供するNP掛け払いサービスが適用され、決済に必用な情報を「NP掛け払い」運営事業者に提供いたします。個人情報の取扱い他、NP掛け払いに関する詳細はこちら(https://np-kakebarai.com/buy/terms/)からご確認ください。

## 【クッキーの使用について】

当サービスでは操作性能の向上をさせるため、Cookie(クッキー)に入力の内容を保存しています。

## 【個人情報問合せ窓口】

個人情報の取扱いに関するお問い合わせ、開示請求、苦情・相談のお申し出は、

当社お客様サポートセンター (E-メール: privacy@vanfu.co.jp) 又は、以下の宛先までご連絡ください。

受付時間 : 平日9:00~17:00 ※土日祝祭日・年末年始を除く

連絡先 : TEL: 0120 - 12 - 4295 FAX: 03 - 3267 - 0215

<個人情報に関する責任者> 個人情報保護管理者 城所 哲央